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Libros sobre el OBRERISMO, sus CIRCUNSTANCIAS y otros         

                           MOVIMIENTOS POLITICOS, ECONOMICOS Y SOCIALES. 

 

LISTA  nº 114.  

 

LIBROS que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 5,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas 

; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación 

; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

 

380. SANTIAGO CARRILLO: Eurocomunismo y Estado. B. 1977. 20cm. 218 pgs.+1h.     10 € 

 

445. Federalismo y regionalismo. Preparación y coordinación por Gumersindo Trujillo. M. Centro 

de Estudios Constitucionales. 1979. 21cm. 727 pgs.          12 € 

 

541. Notas de la Sección Técnica acerca del libro de D. Rafael Coderch titulado "Retiros 

obreros"... s. a. (probablemente en M.) 1920. 22cm. 31 pgs.+1 estado plegado. Es una publicación 

del Instituto Nacional de Previsión.    10€ 

 

563. Memoria referente a las principales causas que influyen en el malestar actual de la 

Clase Obrera de esta localidad y remedios que pueden adoptarse. Informe de la Comisión 

Sociológica... Jerez. Tip. Municipal. 1886. 21cm. 115 pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales  Muy curioso, pues estaba en pleno auge el 

“affaire” anarquista de La Mano Negra, entre los trabajadores del campo jerezano.        85€ 

 

567. Memorandum que dirije al público el Consejo Superior del Fomento del Trabajo 

Nacional. B. imp. de Henrich y Cª. 1915. 21cm.63 pgs.+1h.                  12 € 

 

719. ESTEBAN BELTRAN: Socialismo agricola. Leyenda popular. Segunda parte de Manolín. 

Edición de Antonio M. Calero. Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados.  M. 

1979. 20cm. 300 pgs.     25 € 

 

809. MATEWJ LIEBERMANN: En nombre de los soviets. Algunos procesos de Moscú. M. Zeus 

Editorial. 1931. 20cm. 299 pgs.                  15 € 

 

810. G. GRINKO: El plan quinquenal de los soviets. Versión española de A. Buendía Aragón. M. 

Editorial Cenit. 1931. 19cm.344 pgs.            25 € 
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824. HANS von HENTIG: Robespierre. Estudio psico-patológico del impulso de dominio. Trad. del 

alemán por García Díaz. M. s. a. (hacia 191...) 20cm.  231 pgs.+ varias láms. fuera de texto. Enc. 

nueva.             30 € 

 

828. SERGIO WIRKOF: Stalin.  M. 1944. 20cm.178 pgs.              12 € 

 

833. ANTOINE de MEAUX: Génesis de las revoluciones según Agustín Cochin. Versión española de 

Juan de la Cierva. M. 1945. 19cm. 171 pgs.              15 € 

 

988. Cuba: una revolución en marcha. Selección, montaje y notas de Francisco Fernández-Santos y 

José Martínez. París. Ruedo Ibérico. 1967. 21cm. (cuadrado).  512pgs. con ilustraciones y fotos en 

el texto.       15 € 

 

997. MANUEL TUÑON DE LARA: La España del siglo XIX (1808-1914) París. Librería Española. 

1971. 22cm.429 pgs.+1h.            35 € 

 

998. Humor soviético. Antología de autores rusos contemporaneas (trad. directa del ruso 

po M.K.W.) Pról. de Mauricio Karl. M. NOS. 1946. 20cm.268 pgs.+2h.+láms. fuera de texto, con 

dibujos.Tanto la obra como la dirección editorial se debe a la iniciativa del curiosisimo presonaje y 

furibundo anticomunista que fue (hoy totalmente olvidado) Mauricio Karl (pseudónimo de Julián 

Mauricio Carlavilla del Barrio, natural de Cuenca, donde nació en 1896).              35 € 

 

1080. ERNESTO GLAESER: Los que teníamos doce años. Novela de la guerra. Trad. del alemán por 

W. Roces. M. Cenit. 1929. 19cm.  304pgs.                25 € 

 

1083. JOSE PURCALLA MUÑOZ: 100 años de atentados políticos. B. 1969. 22cm. 252pgs. +2h. 

+varias láms. fuera de texto. Enc. editorial.        15 € 

 

1086. STANLEY G. PAYNE: La revolución española. B. 1972. 22cm.414 pgs. Enc. editorial en 

plena pasta.      20 € 

 

1140. Kruschef recuerda. Introducción, comentario y notas de Edward Crankshaw. Trad. al 

español de Luis Diaz de Liaño (Diorki) M. 1970. 25cm.624 pgs. con fotos en el texto.Enc. editorial 

con sobrecubiertas.      25 € 

 

1170. JUAN BIZCAINO: Proyecto español. Escrito en el destierro. México. 1965. 19cm. 79 pgs. 

Intonso.     25 € 

 

1199. DANIEL ARTIGUES: El Opus Dei en España. Su evolución ideológica y política. Tomo I: 

1928-1957. Paris. Ruedo Ibérico. 1968. 24cm.175 pgs.         25 € 

 

1215. RAMON TAMAMES: La Republica. La era de Franco. M. Alianza Universidad. 1973. 20cm. 

623 pgs.           25 € 

 

1267. Alemania en sus instituciones sociales. B. imp. de Castell-Bonet. 1940. 4ºM (25cm.). Sin 

paginar (unas 50 pgs.)  con profusión de magnificas fotos.              25 € 

 

1281. TEODORO RODRIGUEZ, Agustino: Sindicalismo y cristianismo. Su valor social. M. imp. del 

Asilo de Huérfanos. 1915. 18cm.  255pgs. Enc. en hol. piel.         35 € 

 

1304.  La vida de la mujer en Rusia ¡ni amor ni honor!. M. Publicaciones del centro de 

Propaganda Social. s. a. (hacia 193...) 8º. 16 pgs.        6 € 

 

1451. MANUEL JIMENEZ DE PARGA (n. de Granada, 1929): Noticias con acento. Páginas sueltas 

de un año político. Abril de 1966- Abril de 1967. Andorra la Vella. Alfaguara. 1967. 22cm. 245 

pgs. Enc. nueva.         15 € 

 

1464. WILLIAM  L. WHITE: Mi informe sobre los rusos. Buenos Aires. 1946. 21cm. 342 pgs.      

12 € 

 

1494. ROMULO S. ROCAMORA: Teoría de las fuerzas positivas y negativas, social y economicamente 

consideradas. B. Imp. Marcó. 1924. 19cm.  87 pgs.                    20 € 



 

1550. JAMES JOLL: Los anarquistas. Trad. de Rafael Andreu. B. Grijalbo. 1968. 19cm. 285 pgs.  12€ 

 

1901. RAFAEL SANCHEZ GUERRA: El movimiento revolucionario en Valencia. Relato de un 

procesado. 2ª edición. M. CIAP. 1930. 19cm. 239pgs. (véase la ficha nº 10683)    25 € 

 

1956. JOSE ZAHONERO y Miguel A. Martín: Elementos de sociología cristriana. Alcoy. 1947. 22cm. 

188pgs.         10 € 

 

2162. General P. N. KRASNOW: Del aguila del zar a la bandera roja. La revolución soviética. B. 

Araluce. 1931. 20cm.350pgs. Preciosa cubierta modernista ilustrada por Becquer.     30 € 

 

2166. MAXIMO GORKI: El patrono, novela. Versión castellana de César A. Comet. M. s. a. (hacia 

193...) 17cm.231pgs.            20 € 

 

2169. PANAIT ISTRATI: Rusia al desnudo. Trad. del francés por Francisco Altamira. 1ª edición. M. 

Edit. Cenit. 1930. 19cm. 534pgs. + 4h. Muy raro y buscado.          80 € 

 

2178. D. MACKENZIE WALLACE: Rusia. El pais. Las Instituciones. Las costumbre, por... Trad. de Luis 

de Terán. M. s. a. (hacia 190...). 21cm. 294pgs.                45 € 

 

2207. Freude und Arbeit. Joie et Travail. Alegría y Trabajo. Berlín. 1938. Gran Folio (37cm)  120 y 

132pgs. Dos ejemplares de esta magnifica revista (no vemos la numeración) con multitud de buenas 

fotos y articulos en alemán, francés, italiano, inglés, etc. Enc. en tela.                     55€ 

 

2216. The Soviet Union. A biographical dictionary. Edited by Archie Brown. London. s. a. (hacia 

1990) 24cm. XIV + 489pgs. Muy completo con cientos de biografías que abarcan desde los 

comienzos del movimiento comunista en Rusia. Enc. en plena tela.              25€ 

 

2217. GEORGES BISSONNETTE, Asuncionista: Moscú era mi parroquia. B. 1968. 20cm. 288pgs. Enc. 

editorial.         10 € 

 

2219. ALEXIS MARCOFF: Las razas en lucha. Ensayo de patología social. B. s. a. (hacia 193...). 

21cm. 111pgs.            25 € 

 

2252. CHARLES GIDE, prof. de Economía de la Univ. de París: Curso de Economía Política por... 

Trad. de Carlos Docteur. 2ª edición, corregida y aumentada. Paris. 1915. 22cm. VII+891pgs. Buena 

enc. en media piel con puntas.                50€ 

 

2253. P. LEROY-BEAULIEU: Compendio de Economía Política por... Trad. de Manuel Alonso 

Paniagua. M. Biblioteca, Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s. a. (hacia 190...). 21cm. 423pgs. 

Buena enc. en hol. piel con nervios.           40€ 

 

2358. J. VILA VALENTI y Horacio Capel: Campo y ciudad en la geografía española. M. 1970. 19cm. 

192pgs.+2h.                 10€ 

 

2480. JESUS CACHO: Asalto al poder. M. 1988. 21cm. 559pgs.+láms. con fotos, fuera de texto 

(Trata de Mario Conde y Juan Abelló).          10€ 

 

2535. EZEQUIEL FERNANDEZ SANTANA, Pbro. Cura de Los Santos: ¿Escuelas o sindicatos? Los 

Santos (Badajoz) imp. Sánchez Hermanos.  1917. 17cm. XIX+86pgs. +1h.  Raro.      30 € 

 

2539. JOSE CASCALES MUÑOZ: Democrácia colectivista. Lecciones de sociología sobre una nueva 

política a la antigua española calcada de la que hoy siguen los partidos mas radicales, por... Madrid. 

1915 (en el lomo). 19cm. 102pgs.+1h. de índice.  Curioso.    35€ 

 

2709. AMANDINO RODRIGUEZ ARMADA y José Antonio Novais: ¿Quién mató a Julián Grimau? 

Segunda edición.  M. 1976.  21cm.  181pgs. +1h. con fotos en el texto.       12 € 

 

2832. Peridis 1. 2. 3.  6 años hasta el cambio. M. 1977. Colección de 3 tomos (obra completa) con 

las viñetas publicadas en el diario el País. 22cm. 260, 254 y 162pgs. en un estuche.                25 € 

 



2983. MAURICIO KARL (seudónimo de Julián Mauricio Carlavilla): El enemigo: marxismo, 

anarquismo, masonería. M. Ediciones Bergua. 1935. 21cm. 286pgs. Enc. nueva en plena pasta. 35€ 

 

3037. MANUEL CASAL GOMEZ, ex comisario de policía: La Banda Negra. Origen y actuación de los 

pistoleros en Barcelona (1918-1921). B. 1977.  19cm. 155pgs. +2h.   12 € 

 

3272. CHARLES GIDE: Curso de Economía Política, por…Trad. de Carlos Docteur. 2ª edición, 

corregida y aumentada. Paris. 1916. 22cm. 890pgs. Enc. nueva en plena pasta. (Del índice: …El 

trabajo; El capital; La división del trabajo…etc.       40€ 

 

3363. BERTRAND GILLE: Recherches sur la formation de la grande entreprise capitaliste (1815-

1848). Paris.  1959. Centre de Recherches Historiques. 25cm.  164pgs. +1h.   20 € 

 

3378. J. NOVICOW: El problema de la miseria y los fenómenos económicos naturales. Trad. de 

Nicolás Salmerón y García. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1915. 23cm. 444pgs.      30 € 

 

3394. STANLEY G. PAYNE: Falange. Historia del fascismo español. M. 1985. 20cm. 255pgs. +3h. 

15€ 

 

3397. Historia Social de España Siglo XX. M. Biblioteca Universitaria Guadiana. 1976. (Colaboran 

entre otros: Juan Antonio Lacomba, Xabier Tusell, Ramón Tamames, Ramón Salas Larrazabal, etc.) 

24cm. 372pgs. +2h.     25 € 

 

3603. RAFAEL GONZALEZ MERCHANT: El conflicto social, conferencias. Sevilla. tip. de El Correo de 

Andalucía. 1903. 21cm. 197pgs. +2h. Enc. original en plena pasta.  35€ 

 

3698. Franco visto por sus ministros. Coordinación, recopilación y pról. de Angel Bayod. B. 1981. 

24cm. 459pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. en plena tela estampada.     25 € 

 

3865. LUIS AMADO: Un error judicial. El proceso Sacco y Vanzetti. M. Revista Literaria Novelas y 

Cuentos nº 184. 1932. Folio (32cm). 31pgs. con el texto a triple columna.    20 € 

 

4067. ANTONIO ZOZAYA: La contradicción política. La crisis contemporánea. M. Biblioteca 

Económica Filosófica. 1894. 8º 144pgs.      15 € 

 

4072. Legislación Obrera. Colección de leyes, reglamentos, reales decretos… sobre accidentes de 

trabajo, sociedades de seguros, trabajo de mujeres y niños… M. 1904. 8º XV+448pgs. +64pgs. 

+32pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.     25 € 

 

4405. Formación del Espíritu Nacional. Manual de iniciación político-social para enseñanza primaria. 

M. 1947. 21cm. XVI+233pgs.  Curioso.   15 € 

 

4726. JOSE FRANCOS RODRIGUEZ: La mujer y la política españolas. M. 1920. 20cm. 313pgs. +3h. 

Ejemplar intonso. (Defensa del sufragio femenino).        25 €  

 

4833. MANUEL BONACHELA: Caracteres y funciones de las asociaciones voluntarias en las 

democracias occidentales: Notas específicas entre las elites andaluzas. M. 1983. 19cm. 261pgs. 

+3h.  8€ 

 

5096. AUGUSTO VIVERO y Antonio de la Villa: Como cae un trono (la revolución en Portugal). Pról. 

de Rodrigo Soriano. Impresiones de Pérez Galdós, Teófilo Braga, Guerra Junqueiro, Bernardino 

Machado y França Borges. M. 1910.  20cm. 309pgs. +1h. Curioso. 40€ 

 

5165. J. E. BALLESTEROS y A. López Hidalgo: El sindicato clandestino de la Guardia Civil. B. 1990. 

318pgs. + 23h. de anejos, con fotos en el texto.     15 €  

 

5325. SANTOS JULIÁ: La izquierda del PSOE (1935-1936). Siglo XXI. M. 1977. 21cm. 328pgs. +1h.  

20 € 

 

6033. EDUARDO DE AUTRAN: El riel asfixia a España. Temas de vulgarización del problema 

ferroviario e insinuaciones para su resolución urgente e inaplazable. M. 1936. 19cm. 234pgs.+2h. 

Intonso.    15€ 



 

7218. JUAN ENRIQUE LAGARRIGUE: La religión de la humanidad. 3ª edición. Santiago de Chile. 

Imp. Cervantes. 1907. 19cm. 205pgs. +1h.+3 estados plegados. Enc. nueva en plena pasta con 

guardas en papel de aguas. Dedicatoria autógrafa del autor a Vázquez de Mella. Raro y curioso.    

40€ 

 

7592. FRANCISCO JIMENEZ-ONTIVEROS: Bases para la resolución del problema ferroviario en 

España. Pról. de Emilio Ortuño, ex ministro de Fomento. M. imp. de La Ciudad Lineal. 1924. 20cm. 

XV+138pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor. Enc. nueva en plena tela con tejuelo y guardas en 

papel de aguas.    25€ 

 

7934. MAX GALLO: Historia de la España franquista. Ruedo Ibérico. Paris. 1969. 24cm. X+453pgs. + 

numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Bella enc. en hol. piel con lomo cuajado con hierros, 

filetes y nervios, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     50€ 

 

8053. El trabajo y la lucha de clases. 1938. II año triunfal. Sin lugar ni imprenta. 20cms. 79pgs. 

Textos de José Antonio Primo de Rivera y Raimundo Fernández Cuesta.    12€ 

 

8222. ERNESTO GIMENEZ CABALLERO: Genio de España. Exaltaciones a una resurrección nacional y 

del mundo. 5ª edición. Ediciones Jerarquía. B. 1939. 22cm. 249pgs. Enc. editorial en plena tela, con 

sobrecubiertas.   (véase la ficha nº 8234).  20€ 

 

8234. ERNESTO GIMENEZ CABALLERO: Genio de España. Exaltaciones a una resurrección nacional y 

del mundo. 3ª edición. Ediciones Jerarquía. Zaragoza. Editorial Heraldo de Aragón. 1938. Folio 

menor (28cm.) 288pgs. Edición en papel hilo con los cortes barbados. Intonso.    (véase la ficha nº 

8222)     35€ 

 

8388. JOSE DOUILLET, ex-consul de Bélgica en Rusia: ¡… Así es Moscú! Nueve años en el país de los 

Soviets. M. s. a.  (hacia 1930) 23cm. 166pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

8399. Conde KAROL DE CZOLA-ÖLAI: Cómo me escapé de Siberia y conocí a Chang-Kai-Shek. M. 

Espasa Calpe. 1942. 20cm. 191pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

9430. Documentos de S.S. Pio XI: Encíclica “Divini redemptoris” sobre el comunismo ateo (19 de 

Marzo de 1937). Texto integro…; Discurso de Su santidad el papa PioXI a los españoles refugiados 

en Roma (14 Septiembre de 1936); Carta apostólica de Su Santidad el Papa Pio XI al Episcopado 

mejicano sobre la situación religiosa (28 de marzo de 1937). Pamplona. 1937. imp. La Acción Social. 

8º 80pgs.    20€ 

 

9432. SEVERINO AZNAR: Problemas sociales de actualidad. Primera serie (fue la única publicada): 

La conquista del proletario. Para la historia del catolicismo social en España. Hechos y criterios 

sociales. B. 1914. 19cm. 311pgs.    30€ 

 

9440. FRANCISCO BOBILLO: Nacionalismo gallego: La ideología de Vicente Risco. M. AKAL. 1981. 

22cm. 228pgs. +2h.   15 € 

 

9444. XOSE MANUEL BEIRAS: Por unha Galicia liberada. Ensaios en economía e política. Xerais. 

Santiago. 1984. 18cm. 354pgs. +3h.   15€ 

 

9474. GASTON TISSANDIER: Los héroes del trabajo. Obra ilustrada con grabados. Traducida al 

castellano y considerablemente adicionada con notas por Joaquín Olmedilla y Puig. Madrid. imp. J. 

Gaspar. 1884. 4º Mayor (26cm.) VIII+315pgs. con numerosas láms. finamente grabadas a la 

litografía por A. Tilly y Gilbert. Obra muy bien impresa y editada que, además de las láms. tiene 

numerosos grabados en el texto. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. Raro.     75€ 

 

9614. Movimientos y problemas sociales. Delegación Nacional del Frente de Juventudes. Jefatura 

Central de Trabajo. M. 1955. imp. Acati. 21cm. 194pgs. +1h.    20€ 

 



9615. LUIS VELEZ DE MENDIZABAL: Deberes… de religión, de Patria, de padres y de hijos, de 

patronos, de obreros, de ricos, de pobres. Nueve interesantísimas conferencias sociales. Vitoria. 

Editorial Social Católica. 1937. 19cm. 134pgs. +1h.    15€ 

 

9630. JUAN GOMEZ CASAS: Historia del Anarco sindicalismo español. M. 1969. 21cm. 280pgs. +4h.   

12€ 

 

9632. FRANCISCO PI Y MARGALL: Las nacionalidades. Cuadernos para el Diálogo. M. 1967. 2 tomos 

(obra completa) de 18cm. con 247 y 221pgs.   12€ 

 

9634. RAMON MUNTANYOLA: Vidal i Barraquer, el cardenal de la paz. Trad. Víctor Manuel Arbeola. 

Editorial Laia. B. 1974. 19cm. 512pgs. +4h.    12€ 

 

9650. SANTIAGO CARRILLO: Hacia el post-franquismo. Editions de la Librairie du Globe. Paris. 1974. 

20cm. 115pgs. +2h.    15€ 

 

9667. JOSE TORRENBO CODER: Instituciones de economía social. Cooperativas, mutualidades y 

sindicatos. Manuel Soler. B. s. a. (hacia 1904) 8º 243pgs. + 10h. de propaganda. Enc. editorial en 

plena tela decorada.    15€ 

 

9693. LEON MARTIN-GRANIZO: Pasado y futuro de la oficina Internacional del Trabajo. M. 1945. 

24cm. 62pgs. +1h.     12€ 

 

9732. ¡España, despierta! Lo que es el Nacional-Sindicalismo, por X. Y. Z. Epílogo de Enrique 

Esteban. Valladolid. Imp. Castellana. 1937. 21cm. 200pgs. Enc. nueva, en plena tela con tejuelo en 

piel y con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

10048. HOWARD SELSAM: Socialismo y ética. Traducción Armando Bazán. Ediciones Siglo Veinte. 

Buenos Aires. 1946. 20cm. 284pgs. Buena enc. en media piel con nervios y doble tejuelo. Raro.    

40€ 

 

10395. LUIS RODRIGUEZ ZUÑIGA: Para una lectura crítica de Durkheim. M. 1978. 23cm.  149pgs.            

10 € 

 

10442. Corporativismo gremial. La organización social de la Nueva España. Recopilación de las 

conferencias radiadas por Radio Burgos sobre este interesante tema, desde el 1 de Noviembre a 31 

de Diciembre de 1936. J.V.C. Pórtico de José María Arauz de Robles. Burgos. 1937. imp. Aldecoa. 

20cm. 222pgs. Ejemplar intonso. Curioso.   15€ 

 

10483. ADOLFO ZERBOGLIO, diputado socialista italiano: El socialismo y las objeciones mas 

comunes. Madrid. Gráfica Socialista. s. a. (hacia 192…) 20cm. 162pgs. +1h. No figura quien fue el 

traductor. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  Muy raro en comercio.     70€ 

 

10622. LUIS G. VENTALLO Y VERGES: Programa de derecho industrial. Escuela de Peritos 

Industriales y de Ingenieros Textiles de Tarrasa. Imprenta Moderna. Tarrasa. s. a. (hacia 194…) 

22cm. 4pgs.   5€ 

 

10637. Fichero de historia económico- social de España. Centro de estudios Sindicales. Organización 

Sindical de F.E.T y de las J.O.N.S. Madrid. 1947. 21cm. 350pgs. Del índice: Asociación Internacional 

de Trabajadores. Anarquismo. Comunismo. Socialismo. Nacional Sindicalismo, etc.    25€ 

 

10638. ALFONSO MORENO: La caja de pensiones de los empleados del Banco de España (un 

bosquejo histórico 1794-1952). Prólogo de Luis Saez de Ibarra, subgobernador del Banco de 

España. M. 1952. 24cm. 7h. + 213pgs. + unas 60 láms. con retratos y facsimiles, fuera de texto + 

2 gráficos plegados, fuera de texto también. Buena enc. en media piel con nervios. Dedicatoria 

autógrafa del autor a Nemesio Fernández Cuesta. El Montepío de Reales Oficinas como precedente 

histórico de la Caja de Pensiones. La fundación de la Caja de Pensiones. Algunos aspectos de su vida 

interna. Un período crítico: La Caja de Pensiones al borde de la liquidación. Se normaliza la Caja: el 

Real Decreto de 4 de julio de 1921. La Caja de Pensiones desde 1936, etc.     45€ 

 



10683. RAFAEL SANCHEZ GUERRA: El movimiento revolucionario en Valencia. Relato de un 

procesado. 1ª edición. M. CIAP. 1930. 19cm. 239pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ficha nº 1901)     

40€ 

 

12074. (Cartel) Plaza de Toros de Vista Alegre (Madrid). 1 Mayo 1916, con motivo de la Fiesta del 

Trabajo, se verificará…. Novillos de Diego Sánchez, de Salamanca para Manuel Romero de México, 

Francisco Ferrero, Rogelio Rodero y Bernardino Alonso (Sillerín). A la salida del 3º y 6º novillo el 

sugestionador Antonio Albasan ejecutará las suertes del Pedestal y del mantel. Imp. R. Velasco, de 

Madrid. 43x17cm. Con una viñeta en la cabecera. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico)    25€ 

 

12304. Karl Korsch o el nacimiento de una nueva época. Textos de Karl Korsch, Paul Mattick, Jürgen 

Seiffert. Gian Enrico Rusconi, Giuseppe Vacca, Oskar Negt, Michael Buckmiller. Edición y traducción 

de Eduardo Subirats. Anagrama. Barcelona, 1973. 18cm. 142pgs. +1h.   10€ 

 

12305. HENRI ARVON: La filosofía del trabajo. Traducción de Salustiano Masó. Cuadernos taurus. 

Madrid. 1965. 19cm. 105pgs. +3h.    10€ 

 

12588. FELIX LEON VICENTE: Tragedia y redención. La Novela Ideal, nº 483. Barcelona 1935. 

18cm. 31pgs. Rara novela social editada por esta editorial anarquista.    20€ 

 

12589. JOSE OLIVER RAMON: La indomable Alicia. La Novela Ideal, nº 393. Barcelona 1934. 18cm. 

32pgs. Rara novela social editada por esta editorial anarquista. Pequeña mordedura en la cubierta 

anterior, sin afectar.    15€ 

 

12590. MANUEL LOPEZ SANCHEZ: La fuga de un condenado. La Novela Ideal, nº 511. Barcelona 

1936. 18cm. 31pgs. Rara novela social editada por esta editorial anarquista. Recorte a tijera en la 

esquina inferior, sin afectar.   10€ 

 

12591. ANTONIO CORMA: Hacia el abismo. La Novela Ideal, nº 391. Barcelona 1934. 18cm. 32pgs. 

Rara novela social editada por esta editorial anarquista.    20€ 

 

12592. FRANCISCO MOLES Y GUELL: ¡Patriotismo! La Novela Ideal, nº 431. Barcelona 1934. 18cm. 

32pgs. Rara novela social editada por esta editorial anarquista.    20€ 

 

12595. ANGELA GRAUPERA: La pequeña rebelde. La Novela Ideal, nº 370, Barcelona, 1933 18cm. 

32pgs. Rara novela social editada por esta editorial anarquista.    20€ 

 

12597. MAURO BAJATIERRA: El alimañero. La Novela Ideal, nº 86, Barcelona, sin año (hacia 193…) 

18cm. 32pgs. Rara novela social editada por esta editorial anarquista.    30€ 

 

13235. KARL MARX & Friedrich Engels: Manifeste du Parti Communiste. Préfaces de Marx & Engels 

et suivi d’un index historique. Editions de “L’Avenir de la Tunisie”. Tunis, sin año (por el tipo de 

tipografía y papel, lo calculamos hacia finales de la década de 1930) 22cm. 51pgs.+2h. Ejemplar 

intonso. La’Avenir de la Tunisie era el órgano central del Partido Comunista de Tunez. Raro.    35€ 

 

13246. Nuevo vocabulario filosófico-democrático, indispensable para todos los que deseen entender 

la nueva lengua revolucionaria. Escrito en italiano y traducido al español. Segunda edición (la 

primera lo fue en Sevilla en 1813). Madrid. imprenta de José del Collado, 1823. Dos tomos (obra 

completa) de 18cm. 127pgs. y 167pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas. Palau: 196654 menciona altas cotizaciones. Original obra, en 

la que se explican los nuevos términos republicanos (sansculotte, fructidor, etc.) o definen de nuevo 

los ya conocidos (pacto social, libertad, aristocracia, democracia, etc.) Su autor fue un curioso 

personaje y jesuita llamado Lorenzo Ignacio Thiulen que nació en Estocolmo en 1746 y había 

marchado a Cádiz para desarrollar actividades comerciales en dicha ciudad donde aprendió el 

español y entró en contacto con los jesuitas, a los que quiso seguir en su destierro hasta Italia. Una 

vez aquí, abjuró del luteranismo, ingresó en la Compañía y publicó varias obras en italiano, entre 

ellas el original de la traducción que acabamos de describir. Véase Pedro Alvarez de Miranda. 

“Algunos diccionarios burlescos de la primera mitad del siglo XIX”. Ejemplar muy limpio. Muy raro.   

185€ 

 



14549. BELYK y L. PANTELEEV: Schkid. La república de los vagabundos. Traducción del alemán y 

prólogo de W. (Wenceslao) Roces. Primera edición. Editorial Cenit. Madrid, 1930. 20cm. 423pgs. + 5 

h. con catálogo de obras de la Editorial. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de 

aguas.   28€ 

 

14568. MAXIMO GORKI: Los Artamonof. Novela. Prólogo y traducción de Cristóbal de Castro. Mundo 

Latino. Madrid, 1929. 19cm. 290, Primera edición castellana.   17€ 

 

14598. JOHN REED: Diez días que estremecieron el mundo. Akal. Madrid, 1975. 18cm. 410pgs. 

+4h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. John Reed fue testigo de primera mano de la 

Revolución rusa de 1917.  10€ 

 

14602. FRANCISCO CANDEL: Inmigrantes y trabajadores. Barcelona, 1972. 20cm. 238pgs.   10€ 

 

14669. ALBERTO ALFONSO BELLO y Juan Pérez Díaz: Cuba en España. Una gloriosa página de 

Internacionalismo. Habana, 1990. 23cm. 275pgs.    14€ 

 

14899. Legislación internacional del trabajo. Discurso leído… por José Gascón y Marín y contestación 

de… Rafael Altamira y Crevea. Real Academia de Ciencias Morales, y Políticas. Madrid, 1920. 24cm. 

77pgs.    13€ 

 

14990. Organización Comunista de España Bandera Roja. I Congreso: Resoluciones de la primera 

sesión. Sin lugar, pero 1975. 21cm. 58pgs. Impreso tirado a ciclostil.    16€ 

 

15028. MAX BEER: Historia general del Socialismo y de las luchas sociales. Traducción de Germán 

Gómez de la Mata. Editorial Zeus, 1931. Madrid. 21cm. 533pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena 

tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Rara 

primera edición en español de este controvertido escritor judío y marxista de origen austriaco.    45€ 

 

15064. Catálogo de las publicaciones del Instituto Nacional de Previsión. Madrid. imp. de M. Minuesa 

de los Ríos. 1930. 22cm. 98pgs. + 1 h. de índice.    14€ 

 

15068. Mensaje 1º de Mayo de 1916. El Presidente de la República al Congreso Constitucional. San 

José de Costa Rica. Tipografía Nacional. 24cm. 89pgs. Aunque en rústica en estado impecable. Muy 

raro.    25€ 

 

15177. Plaza de Toros de Madrid. Festival taurino organizado por la Sociedad de Industriales 

del Calzado a beneficio de sus enfermos. 5 Junio 1916. Becerros de Alipio Pérez T. Sanchón. 

Dirigirá la lidia Vicente Pastor, actuando Eladio Amorós, Juan Luis de la Rosa, José García Rubio de 

Getafe y Antonio Suñón, El Heredia. Imp. R. Velasco, de Madrid. 42x22cm. Con una pequeña 

mordedura en la cabecera sin afectar.     30€ 

 

15690. LUIS J. (Joaquín) PEDREGAL: Notas al Fuero del Trabajo. Prólogo de Carlos García Oviedo. 

Cádiz. Establecimientos Cerón. 1938. 18cm. 249pgs. +3h.    15€ 

 

15989. ALEXANDRA KOLONTAI: La oposición obrera. Anagrama. Barcelona, 1975. 20cm. 

188pgs.+2h.  12€ 

 

15998. TOMAS NAPOLITANO: Maternidad e infancia en el U.R.S.S. Ensayo de política social. 

Biblioteca Popular de Cultura Social. Florencia, 1939. 19cm. 93pgs. +1h. Todo el texto en español. 

Raro.  16€ 

 

16003. JORGE OUDARD: Una experiencia comunista: Kohn, llamado Bela Kun. Narración histórica. 

Florencia, 1939. 19cm. 74pgs. +1h. Todo el texto en español. Raro.  16€ 

 

16632. J. J. ROUSSEAU: El contrato social. Buenos Aires, 1957. 19cm. 186pgs. +3h. de índice. 

Buena enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  20€ 

 

16749. ISTVAN MESZAROS: Actualidad histórica de la ofensiva socialista. Alternativa al 

parlamentarismo. Traducción de Esther Pérez Pérez. Barcelona, 2011. 22cm. 182pgs. Meszaros es 

un filósofo marxista y profesor emérito en la Univ. de Sussex que en este libro propone que las 



clases trabajadoras deben romper con la tradición de considerar al Parlamento como el lugar central 

de la transformación social. 18€ 

 

16822. GUSTAVO LA IGLESIA Y GARCIA: Caracteres del Anarquismo en la actualidad. Madrid. Imp. 

del Asilo de Huérfanos. 1905. 4º mayor (26cm.) 317pgs. Curioso y partidista análisis del anarquismo 

español, al que combate.   30€ 

 

16977. LUIS ENRIQUE DE LA VILLA GIL y Gregorio Tudela Cambronero: Jurisprudencia 

constitucional y relaciones laborales (selección de sentencias). Madrid, 1990 24cm. 520pgs.   12€ 

 

17681. JOAN CONNELLY ULLMAN: La Semana Trágica. Estudio sobre las causas socioeconómicas del 

anticlericalismo en España (1898-1912). Traducción castellana de Gonzalo Pontón. Barcelona, 1972. 

23cm. 693pgs. + numerosas láms. fuera de texto, con un total de 85 fotos, muchas de ellas muy 

curiosas. Enc. editorial en plena pasta.    14€ 

 

17688. BAKUNIN: Obras: La revolución social en Francia. Federalismo, socialismo y antiteologismo. 

Consideraciones filosóficas sobre el fantasma divino sobre el mundo real y sobre el hombre. 

Presentación (muy extenso, hasta la pág. 55) de Victor García (seudónimo de Tomás Germinal 

Gracia Ibars) y prólogo (también muy extenso, hasta la pág. 107) de Max Nettlau. Madrid, 1978. 3 

tomos de 20cm. con 333, 273 y 306pgs. + 2h. de índice.    35€ 

 

17758. NURIA PUIG RAPOSO: Trabajo, sociedad y estado. Los Sindicatos Libres en la República de 

Weimar. Madrid, 1988. 22cm. 562pgs.   22€ 

 

17874. El primer sindicato Nacional – Sindicalista de Andalucía, se fundó en Sevilla. Recopilación de 

Antonio Rubio. Madrid, 1943. 18cm. 143pgs. + 2lmas. con fotos, fuera de texto. Curioso.    15€ 

 

17884. JOSE LUIS L. (López) ARANGUREN: Que son los fascismos. Barcelona, 1976. 17cm. 77pgs. 

con fotos en el texto.   10€ 

 

17902. Solemne sesión en homenaje y memoria del Excmo Sr. D. Pedro Sangro y Ros de Olano, 

marqués de Guad-el-Jelú, celebrada en la Escuela Social de Madrid. Madrid, 1959. 24cm. 71pgs. + 1 

lám. con retrato.   12€ 

 

18381. CARLOS VAZ FERREIRA: Sobre la propiedad de la tierra. Biblioteca Artigas. Colección de 

Clásicos Uruguayos. Montevideo, 1953. 19cm. 375pgs. + 3h. de índice y colofón.  26€ 

 

18424. HENRY FOUILLET: La vida sexual en Rusia. Traducción y notas de Angel Lara. Prólogo de 

Laura Brunet. Juan Sanxo Editor, 1932 [Biblioteca «Nuevo Surco»] Barcelona, 1932. 17cm. 160pgs. 

+ 16 láminas fotográficas dobles, fuera de texto. Curioso.   25€ 

 

18460. RAFAEL CALLEJA: Rusia: espejo saludable para espejo de pobres y ricos. Editorial Saturnino 

Calleja. Madrid, 1920. 20cm. 514pgs. + 1h. con el colofón. Enc. nueva en simipiel con guardas en 

papel de aguas. Entre los apéndices incluidos está el manifiesto de Enero de 1920, de los socialistas 

españoles antes los acontecimientos que se desarrollan en Rusia.   24€ 

 

18469. TEODORO RODRIGUEZ, O. S. A.: Causas, causantes y remedios del moderno caos social. 

Madrid. imp. del Monasterio del Escorial. 1944. 19cm. 414pgs. +2h. Enc. de la época en media tela, 

conservando las cubiertas originales.   14€ 

 

18507. TEODORO COTELLE: El sweating system (la explotación de los trabajadores). Estudio social. 

Con un prólogo del Conde d’Haussonville. Traducción de Francisco de P. Salcedo. Madrid, sin año 

(hacia 190…) 21cm. 227pgs. +2h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€ 

 

19065. LUIS TAPARELLI, de la Compañía de Jesús: Examen crítico del Gobierno Representativo en la 

sociedad moderna. Madrid. Imp. de El Pensamiento Español. 1866-1867. 2 tomos (obra completa) 

en tamaño 20cm. con IX+573pgs. + XVIIpgs. de índice y 560pgs. + XVIpgs. de índice. Los dos 

tomos en dos volúmenes con buena enc. de la época en hol. piel con nervios. Concienzudo 

análisis de este pensador jesuita que acuñó el término “justicia social”, sobre las 

consecuencias y aplicaciones prácticas de los principios que constituyen el llamado 



gobierno representativo. Obra editada por un diario católico dirigido por Navarro Villoslada. Muy 

curioso.   45€ 

 

19237. MANUEL CHAVES NOGALES: El maestro Juan Martínez estaba allí. Madrid. Editorial Estampa, 

sin año (pero 1934) 19cm. 358pgs. Aunque en rústica, ejemplar limpio conservando las cubiertas 

originales a color. Primera edición, muy rara en el mercado. Estremecedor relato de las aventuras y 

desventuras de una pareja de baile española en la Rusia de la revolución de 1917 y años 

posteriores.   85€ 

 

19257. ¿Qué es la J.O.C.?. Publicaciones FAE. La J.O.C. viene a solucionar la triste vida de los 

jóvenes obreros. Imp. de Afrodisio Aguado. Valladolid – Palencia. Sin año (hacia 1931) 22cm. 

16pgs. Con cubierta a color ilustrada por Orbegozo. Curioso.  16€ 

 

19258. ANGEL PESTAÑA: Trayectoria sindicalista. Prólogo (muy extenso, hasta la pag. 77) de 

Antonio Elorza. Madrid, 1974. 23cm. 880pgs.   16€ 

 

19494. EDUARDO CARO: ¿Hay Dios? Folleto dedicado a las clases trabajadoras. Madrid. Nueva 

imp. de San José. 1887. 21cm. 43pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.     12€ 

 

19519. LAURO OLMO: Pablo Iglesias, espectáculo dramático. Sada. A Coruña, 1984. 19cm. 103 + 

103 pgs. Edición bilingüe en castellano y gallego (versión galega de Daniel Cortezón).   12€ 

 

19647. Conmemoración del Centenario de la Encíclica Rerum Novarum, por la Asociación Católica de 

propagandistas. Madrid, 1992. 20cm. 634pgs. Es una colección de artículos, algunos tan 

interesantes como: Limitaciones del socialismo y del liberalismo. Salario justo y justicia social. Visión 

moral del mercado, etc. Rerum Novarum fue la primera encíclica social dela Iglesia que versaba 

sobre las condiciones de las clases trabajadoras.   14€ 

 

19729. JEAN PAUL SARTRE: La república del silencio. Estudios políticos y literarios. Traducción de 

Alberto Luis Bixío. Editorial Losada. Buenos Aires. 1960. 21cm. 199pgs.   16€ 

 

19734. PEDRO KROPOTKIN: Los tiempos nuevos. Traducción de Juan J. Rubio. Editorial Atlante, 

Barcelona, sin año (hacia 190…) 17cm. 96pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. Raro en comercio.   28€ 

 

19770. JOAQUIN ROMERO MAURA: La rosa de fuego: Republicanos y anarquistas: La política de los 

obreros barceloneses entre el desastre colonial y la Semana Trágica. 1899-1909. Barcelona, 1975. 

22cm. 649pgs. + 1h. de colofón. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.    16€ 

 

19797. VICTOR ALBA (Seudónimo de Pere Pagés i Elies): Cataluña de tamaño natural. Barcelona, 

1975. 18cm. 422pgs. con fotos en el texto. Interesante ensayo político de este antiguo dirigente del 

POUM.   12€ 

 

19842. Guiones para Círculos de Estudio de Religión y Moral. Primer curso. Zaragoza. Talleres de El 

Noticiero. 1940. 17cm. 228pgs. Curiosísimo, pues en su doctrina, siempre dirigida a las mujeres, su 

texto cambia y se adapta, según estas pertenezcan a diferentes clases sociales: directivas, obreras, 

campesinas o estudiantes. Sorprendente a mas no poder.    18€ 

 

19940. E. J. HOBSBAWN: Rebeldes primitivos. Estudio sobre las formas arcaicas de los movimientos 

sociales en los siglos XIX y XX. Traducción de Joaquín Romero Maura. Barcelona, 1974. 18cm. 

368pgs. Los rebeldes son los anarquistas andaluces, los bandoleros sicilianos, las sectas obreras 

británicas, la Mafia, Los lazaretistas del sur de Italia…   10€   

 

19989. ANDREI S. MARKOVITS, de la Universidad de Boston: La política de los sindicatos en la 

Alemania Occidental. Estrategias de clase y representación de intereses durante el crecimiento y la 

crisis. Madrid, 1988. 23cm. 23cm. 720pgs.    12€ 

 

20005. CONDORCET: Esquise d’un tableau historique des progres de l’esprit humain. Introduction et 

notes par Monique et François Hinker. Les Classiques du Peuple. Editions Sociales. Paris, 1966. 

18cm. 286pgs. +1h. de colofón. Fue la obra póstuma de este gran pensador y humanista.    12€ 

 



20255. Mares. Revista Oficial del Instituto Social de la Marina. Ministerio del Trabajo. Madrid. Año II. 

1945. Desde el nº 11 (Enero 1945) hasta el nº 20 Especial (que abarca Noviembre y Diciembre 

1945) Todo este año completo desde Enero a Diciembre. Era una publicación mensual en tamaño 

folio menor (27cm.) con un promedio de páginas por número entre 64 y 78pgs. lo que daría un total 

de más de 700pgs. A pesar de la escasez de la época, no dudamos en calificarla de una muy buena 

revista, editada con gusto, buena maquetación, portadas e ilustraciones en el texto a todo color con 

muchas y buenas fotos. Prácticamente el 80% de todos los artículos –muchos de ellos de gran 

calidad- están dedicados a la pesca industrial y artesanal y al mundo laboral en el mar en el 

franquismo temprano. Buena Enc. de la época en hol. piel con nervios. Rara en comercio.    90€ 

 

20296. MAXIMO BRIONES BLANCO: Guiones para un charlista seglar. Apostolado de Empresa. 

Madrid, 1960. 18cm. 153pgs. Ración de charlas, enfocadas al obrero católico…    10€ 

 

20321. LUIS LAGARRIGUE: Incorporación del proletario a la sociedad moderna. Nociones positivas 

sobre el trabajo, la producción, el salario, el capital y la propiedad. Segunda edición. Santiago de 

Chile. Imprenta Universidad. 1920. 19cm.94pgs. +1h. de índice. Exlibris de tampón de anterior 

poseedor. Ejemplar en estado impecable. Raro.  32€     

 

20354. LUDWIG HEYDE, de la Universidad de Kiel: La situación del obrero alemán. Berlín, 1941. 

21cm. 56pgs. Muy curioso.   14€ 

 

20620. El cristianismo en el Tercer Reich. Hechos y documentos relativos a las condiciones de la 

Iglesia Católica en la Alemania actual. Testis Fidelis. Tomo II (de un total de dos tomos) Editorial “La 

Verdad”. Buenos Aires, 1941. 21cm. 381pgs. +8h. de índices. Buena enc. nueva en plena tela y 

guardas en papel de aguas. Interesantísimo y curiosamente editado en plena II Segunda Guerra 

Mundial, cuando el poder nazi estaba en su punto más álgido.      28€ 

 

20818. VICENÇ FISAS ARMENGOL: Amilcar Cabral y la independencia de Guinea – Bissau. Imp. 

Conmar Color, Hospitalet, 1974. 18cm. 129pgs. +2h. de índice.   18€ 

 

20947. Les codes de la Russie Soviétique. Code du Travail. Code Agraire. Code Forestier. Code 

Minier. Code Vétérinaire, tradits par Jules Patouillet, de l’Université de Lyon. Paris, 1926. 23cm. III+ 

257pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso.    18€ 

 

20948. JUAN DIAZ DEL MORAL: Historia de las agitaciones campesinas andaluzas. Madrid, 1967. 

18cm. 509pgs. Díaz del Moral, agricultor y sociólogo, fue testigo de los hechos que relata.   12€ 

 

20990. G. E. M. DE STE. CROIX: La lucha de clases en el mundo griego antiguo. Traducción de 

Teófilo de Lozoya. Editorial Crítica. Barcelona, 1988. 23cm. 851pgs. Curioso y monumental estudio 

que retoma la idea marxista de la lucha de clases, aplicada al mundo greco-romano antiguo. Raro y 

buscado en el mercado.    42€ 

 

21165. JOSE MARTIN DE HERRERA Y DE LA IGLESIA: Cartas pastorales de… Arzobispo de Santiago 

de Compostela y antes de Santiago de Cuba. Reunidas y publicadas en este tomo para mayor 

utilidad del clero y fieles. Madrid. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1889. 22cm. 588pgs. Enc. original en 

plena tela estampada. Durante su estancia en Cuba, publica cartas tan curiosas como: “Carta sobre 

los francmasones y demás sectas secretas” o la “Carta a los Venerables Curas” donde determina: 

“Es deber de los Párrocos formar el libro…donde se consigne el nombre, apellido, edad y estado de 

cada uno de sus feligreses, a fin de que por este medio puedan dar oportunamente los informes que 

les pidieren sobre la conducta y residencia de los mismos…” o mas tarde en la misma carta, cuando 

dice: “…los libros prohibidos, las novelas inmorales… deben de desterrarse de todas las Parroquias… 

advirtiendo a los fieles de la obligación que tienen de entregar y destruir todo libro prohibido…”, para 

terminar, entre otras con la Carta pastoral del 25 de Marzo de 1879, sobre el  Socialismo, 

Comunismo y Nihilismo, o bien, otra muy extensa (25pgs.) sobre el Espiritismo (tan en boga por 

entonces) y otra mas sobre la Masonería, otra muy curiosa sobre el redescubrimiento del cuerpo del 

Apóstol Santiago (perdido durante casi 300 años, desde el ataque de Drake a Coruña en 1589), etc. 

Curioso a mas no poder.    75€ 

 

21190. FRANCISCO PONCE DE LEON: Bosquejo del problema de la propiedad de la tierra en el Perú. 

Lima, 1932. 25cm. 19pgs. Exlibris de anterior poseedor, que lo fue, el bibliófilo Jaime Masaveu. 

Buena enc. nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   20€ 



 

22484. CHARLES DE GAULLE: Memorias de esperanza. La renovación 1958-1962. Traducción de 

Florentino Trapero. Taurus, Mdrid, 1970. 21cm. 346pgs. +1h. de índice.   10€ 

 

24214. HECTOR DIAZ-POLANCO: La rebelión Zapatista y la autonomía. México, 1997. 21cm. 

243pgs.  18€ 

 

24383. DANIEL GUERIN: El anarquismo. De la doctrina a la acción. Colección Signo Libertario. 

Traducción de Dora y A¡da Cymbler. Buenos Aires, 1968. 20cm. 192pgs. +3h. de índice y colofón. 

Sin duda la obra capital de este ideólogo anarquista.   14€ 

 

24384. JOSE SOLIS RUIZ: Nuestro sindicalismo. Colección Unidad. Madrid, 1955. 22cm. 319pgs. 

+3h. de índice y colofón + 1 lám. con retrato del autor. Enc. editorial en plena tela.  12€ 

 

24385. V. AFANASIEV: Fundamentos del comunismo científico. Editorial Progreso. Moscú. 1977. 

20cm. 238pgs. +1h. de colofón.  14€ 

 

24406. MARCELINO CAMACHO: Charlas en la prisión. El movimiento obrero sindical. Prólogo (hasta 

la pág. 10) de Alfonso C. Comín. Barcelona, 1976. 20cm. 88pgs.    10€ 

 

24436. ELOY GUERRA BALLESPIN: El primer teórico español anticomunista. Centro de Estudios 

Sindicales. Madrid, 1957. 23cm. 94pgs. Estudia la figura de Luis Vives.    10€ 

 

24451. El Cristianismo en el Tercer Reich. Hechos y documentos relativos a las condiciones de la 

Iglesia Católica en la Alemania actual. Testis Fidelis. Dos tomos (obra completa). Editorial “La 

Verdad”. Buenos Aires, 1941. En tamaño 21cm. con 390 y 381pgs. +8h. de índices. Los dos tomos 

con buena enc. nueva en un volumen, en plena tela y tejuelo en piel con guardas en papel de aguas. 

Interesantísimo y curiosamente editado en plena II Segunda Guerra Mundial, cuando el poder nazi 

estaba en su punto más álgido. (véase nuestra ref. 20620).   42€ 

 

24455. DIEGO ARENAS GUZMAN (n. de México, D. F., 1892): La consumación del crimen (Episodios 

y documentos de la Revolución Mexicana). México, 1935. 19cm. 283pgs. +2h. de índice. Ejemplar 

impecable. Raro en comercio.   28€ 

 

24456. GABRIEL DEVILLE: Principios socialistas. Traducción de M. Garvin. Biblioteca de Filosofía y 

Ciencias Sociales. Madrid, 1931. 22cm. 306pgs. +3h. de índice y colofón. Principios socialistas. El 

socialismo científico. La evolución del capital. Socialismo, revolución, internacionalismo. Salario y 

beneficio. El estado y el socialismo. El salario y la remuneración futura. El anarquismo. Táctica 

socialista y revolución. Graco Babeuf y la conjuración de los iguales. Historia del primero de Mayo.     

24€ 

 

24488. FEDERICO RODRIGUEZ Y RODRIGUEZ: Productividad, salarios y sindicatos es Estados 

Unidos. Madrid, 1952. 24cm. 6pgs. Separata editorial.  6€ 

 

24552. SIMON SANCHEZ MONTERO: Qué es el comunismo. La Gaya Ciencia. Barcelona, 1976. 17cm. 

77pgs.  8€ 

 

24855. JESUS SALVADOR y Fernando Almendros: Panorama del sindicalismo europeo. Barcelona, 

1972. 2 tomos (obra completa). 19cm. 293pgs. +4h. de índice y 366pgs. +6h. de índice.  14€ 

 

24864. PABLO BALSELLS Y MORERA, juez: La herencia en la Unión Soviética. Estudios efectuados en 

la URSS pensionado por la República Española. Barcelona, 1935. 20cm. 225pgs. +1h. de índice.   

24€ 

 

24884. ANASTASIO ZERECERO (n. de la ciudad de México, 1789): Memorias para la historia de las 

revoluciones en México. Estudio historiográfico (muy extenso con 70pgs.) de Jorge Gurría Lacroix. 

México, Univ. Nacional Autónoma de México, 1975. 23cm. LXX+346 pgs. 1 h. de colofón. Lámina 

con retrato. Con un amplio estudio historiográfico de Jorge Gurría Lacroix. Tela editorial con 

sobrecubiertas. Buena y oportuna reedición de la muy rara primera de 1869.   32€ 

 

25026. JOSE GUERRA CAMPOS, obispo: La Iglesia y el marxismo. Madrid, 1977. 19cm. 44pgs. +1h. 

de índice.   8€ 



 

25057. MANUEL UGARTE: El destino de un continente. Mundo Latino. Madrid, 1923. 20cm. 429pgs. 

+1h. de colofón. Ejemplar intonso. Preconiza la creación de una Comunidad Ibérica de naciones 

americanas que pueda hacer frente al imperialismo norteamericano.  18€ 

 

25121. Congreso de constitución de la Confederación Nacional del Trabajo (CNT). Prólogo (muy 

extenso, hasta la pág. 33) de José Peirats. Notas de interpretación histórica y relación bibliográfica a 

cargo de Francesc Bonamusa. Barcelona, 1976. 18cm. 104pgs. + 4h. con índice y catálogo de la 

editorial.    8€ 

 

25127. Organización Revolucionaria de Trabajadores (ORT). Abril, 1977. Programa electoral. Sin 

lugar ni imprenta. 21cm. 125pgs. +1h. de índice. Contiene un prólogo a modo de presentación de 

José Sanroma Aldea bastante extenso, hasta la pág. 25.    14€     

 

25136. GONZALO FERNANDEZ DE LA MORA: El crepúsculo de las ideologías. 4ª edición ampliada. 

Buenos Aires, 1970. 18cm. 139pgs.   12€ 

 

25408. VLADIMIR KUROEDOV: La religión y la Iglesia en la URSS. Moscú, 1979. 17cm. 58pgs. +3h. 

de índice y colofón. Muy curioso.   12€ 

 

25559. LUIS MARIA URQUIOLA: Monumentos laborales de Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1977. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color en el texto.  8€ 

 

26408. MARIA TERESA DE BORBON PARMA: La clarificación ideológica del Partido Carlista. Madrid, 

1979. 18cm. 304pgs.   10€ 

 

26512. MARIA JESUS GONZALEZ HERNANDEZ: Ciudadanía y acción. El conservadurismo maurista, 

1907-1923. Primera edición. Madrid, 1990. 21cm. X+232pgs. Ejemplar impecable y sin circular. 

Antonio Maura promovió, sin duda, el intento más destacable, desde la derecha del sistema de 

partidos de la Restauración, de romper con la “vieja política” de consenso y artificiosidad electoral. 

En no pocas ocasiones su actuación caldeó el ambiente político, provocó tensión, creó opinión, 

opiniones encontradas y vibrantes potenciando el debate parlamentario y las reestructuraciones 

políticas. Su voz, apagada circunstancialmente por la crisis y escisión de su propio partido en 1913, 

sería acogida y transmitida por los mauristas. El maurismo, desgajado del Partido Conservador, 

pretendió convertirse en un auténtico partido moderno. Movimiento singular y de difícil definición 

destacó por su inusitada actividad política. Acabó, finalmente, bifurcándose en dos líneas 

enfrentadas: una democratizante, la otra reaccionaria. Ambas reivindicando una misma fuente 

ideológica: el pensamiento político de Maura. Tan sólo él constituía el punto de referencia común e 

ineludible de ese gran laboratorio activo de experimentación de las 'diversas derechas' que fue el 

maurismo. El presente trabajo pretende ser, en definitiva, una aproximación al intrincado proceso de 

formación de un partido de derechas o la historia de una relación compleja: la de Maura y el 

maurismo.    10€ 

 

26581. JUAN JOSE MORATO: Pablo Iglesias, educador de muchedumbres. 2ª edición (la 1ª, muy 

rara, es de 1931). Barcelona, 1968. 22cm. 184pgs. + 2h. de índice + numerosas láminas, con fotos, 

todas fuera de texto.  12€ 

 

26672. El Camino hacia la paz. La estructura económica de la sociedad islámica. Estudio 

comparativo del sistema del Islam en relación con el comunismo, por Hazrat Mirza Bashir-Ud-Din 

Mahmud Ahmad. Madrid, 1948. 22cm. 115pgs. + 1 lámina con foto. La Comunidad 

Ahmadía del Islam fue fundada por Mirza Ghulam Ahmad (1835-1908) en 1889 en la India. Los 

ahmadíes forman un movimiento reformador dentro del Islam, reflexionando sobre la esencia de 

esta religión. La gran mayoría de los musulmanes consideran que el movimiento ahmadí es 

"apóstata" y "hereje" y que no forma parte del Islam. Debido a esto, los ahmadíes han sufrido 

graves casos de persecución religiosa en muchos países, principalmente en Pakistán.    22€ 

  
26698. L. TROTSKY: La revolución permanente. Traducción directa del ruso por Andrés Nin. Editorial 

Cenit. Madrid, 1931. 281pgs. + 3 h. de índice y colofón. 1ª edición española (la 2ª es de 1976) muy 

rara en el mercado.    45€  
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26702. EMILIO VELLANDO: Valorismo. Observaciones sobre los fundamentos del Estado Gremial-

Corporativo no fascista. Prólogo (hasta la pág. XXXI) de Angel de Gregorio. Madrid. Editorial Figaro, 

1934. 19cm. XXXI + 150pgs. Ejemplar intonso.    18€ 
  
26714. MARIN CIVERA (Marín Civera Martínez): El Sindicalismo: Historia, filosofía, economía. 

Valencia. Tip. de Pascual Quiles. 1931. 19cm. 268pgs. + 2h. de índice. Cubierta a tres tintas de 

Renau. Ejemplar impecable.   26€ 

 

26813. JOAQUIN MAURIN: Hacia la segunda revolución. El fracaso de la República y la insurrección 

de Octubre. Segunda edición. Gráficos Alfa. Barcelona, sin año (pero 1935). 19cm. 256pgs. Cubierta 

a tres colores ilustrada por Marty. Muy raro y buscado de este sindicalista y dirigente del POUM. Un 

solo ejemplar en el CCPBE.  45€ 

27025. ANGEL MARIA DE LERA: Con la maleta al hombro. Barcelona, 1969. 18cm. 311pgs. + 2h. de 

índice. Viaje por algunas ciudades alemanas con el fin de conocer en primera mano, las condiciones 

de trabajo en aquel país y estudiar el fenómeno de la emigración.   10€ 

 

27691. JOSE LUIS DIEZ, S.J.: Manual de sistemas y errores sociales. 3ª edición. Cádiz. 

Establecimientos Cerón. 1952. 20cm. 266pgs. + 1h. Ejemplar intonso. Del índice: Liberalismo 

económico. Limites morales de la propiedad. Socialismo marxista, etc.    16€ 

 

27698. FERNANDO OCARIZ BRAÑA: Introducción el marxismo. Madrid, 1976. 18cm. 153pgs. + 3h. 

de índice   10€ 

 

27699. BARTOLOME QUETGLAS GAYA: El salario familiar. Teoría y práctica. 2ª edición ampliada con 

varios apéndices. Imp. La Esperanza. Palma de Mallorca, 1935. 21cm. XII + 146pgs. Buen enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   24€ 

 

27700. ADOLFO ALVAREZ BUYLLA: La cuestión obrera y las leyes. Madrid, 1969. 17cm. 49pgs. +3h.   

8€ 

 

27702. JOHN A. RYAN: El salario vital. Sus aspectos ético y económico. Con una introducción de 

Richard E. Ely. Traducción de Antonio Balbín y Villaverde. Madrid, sin año (hacia 1906). 19cm. 

274pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   16€ 

 

27703. FERNANDO GOMEZ MAROTO: El comunismo no es la democracia. Madrid, 1948. 20cm. 

186pgs. + 1h. de índice. Ejemplar intonso.   12€ 

 

27706. GEORGES GURVITCH: Proudhon. Sa vie, son oeuvre avec un exposé de sa philosophie. Col. 

Philosophes. París, 1965. 19cm. 116pgs.   12€ 

 

27707. Anónimo: Los tres puntos. Publicaciones de Propaganda Social. FAE. Madrid, sin año (hacia 

1934). 20cm. 32pgs. con fotos. Curioso folleto de carácter antimasónico.  14€ 

 

27804. RICARDO DE LA CIERVA: Historia del socialismo en España (1879-1983). Madrid, 1986. 

20cm. 217pgs. + 1h. de índice.   12€ 

 

27813. ANTONIO J. DIEGUEZ LUCENA: La Teoría de las Ciencias Morales en John Stuart Mill. 

Universidad de Málaga. Málaga, 1988. 21cm. 316pgs.   12€ 

 

27814. ANTONIO ZOZAYA: Libertad, propiedad y alma colectiva. Con un discurso apologético de 

Rafael Altamira y Crevea. Madrid, Librería Beltrán, 1935. 22cm. 199pgs. + 5h. de índices y colofón. 

Enc. editorial en plena tela estampada.   14€ 

 

27994. Decreto ley de 15 de Agosto de 1927, relativo al trabajo nocturno de la mujer obrera y 

Reglamento para su aplicación. Ministerio de Trabajo y Previsión. Madrid, 1932. 23cm. 11pgs. 

Ejemplar impecable.    10€     

 

28211. JUAN GOMEZ ACEBO Y MODET: Origen, desarrollo y trascendencia del Movimiento 

Sindicalista Obrero. Memoria que obtuvo el “Premio Conde de Toreno” concedido por la Real 



Academia de Ciencias Morales y Políticas. Madrid. Est. Tip. de Jaime Ratés. 1915. 4º mayor (26cm.) 

145pgs. Muy raro en comercio.   28€   

 

28247. Sartre, Jean-Paul. El fantasma de Stalin. Buenos Aires, Santiago Rueda, 1958. Primera 

edición en castellano a cargo de Hugo Peñas. 8º. 147 p. Cubiertas originales ilustradas. Muy escaso 

en comercio. Jean-Paul Charles Aymard Sartre (1905 -1980), fue un filósofo, escritor, novelista, 

dramaturgo, activista político, biógrafo y crítico literario francés, exponente del existencialismo, 

posmodernismo y del marxismo humanista. Fue galardonado como Premio Nobel de Literatura, pero 

lo rechazó explicando que él tenía por regla rechazar todo reconocimiento o distinción y que los 

lazos entre el hombre y la cultura debían desarrollarse directamente, sin pasar por las instituciones 

establecidas del sistema.    20€  

 

28249. Morán, Fernando. Revolución y tradición en África negra. Madrid, Alianza Editorial, 1971. 

Primera edición. 8º. 220 p. Cubiertas originales ilustradas.   10€    

 

28260. Ollivier, Albert. La Comuna. Madrid, Alianza Editorial, 1967. Primera edición española. 8º. 

266 p. Cubiertas originales ilustradas. La Comuna de París fue un movimiento insurreccional que 

desde 18 de marzo al 28 de mayo de 1871, gobernó brevemente la ciudad de París, instaurando el 

primer gobierno de la clase obrera del mundo cuyo espíritu era el socialismo autogestionario.  12€  

 

28302. ANGEL APARICIO LAURENCIO: Donde está el cadáver… se reúnen los buitres. Crónicas de la 

persecución religiosa en Cuba. Santiago de Chile, 1963. 19cm. 206pgs. + varias láminas con fotos 

de los destrozos ejecutados por los milicianos en las iglesias cubanas. Con dedicatoria autógrafa del 

autor al profesor español Jaime Masaveu. Angel Aparicio fue asesor del gobierno castrista y renunció 

a su cargo y se exiló en Colombia. Se adjunta un manifiesto del mimo autor titulado “La verdad 

sobre Cuba” y probablemente impreso clandestinamente en La Habana y fechado en Septiembre de 

1960. Muy raro en comercio.  40€   

29192. Asamblea General de Comisiones Obreras (Octubre, 1976). Prólogo (hasta la pág. 21) de 

Marcelino Camacho. Barcelona, 1977. 20cm. 140pgs. + 2h. de índice.   14€ 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos 

comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. 

También podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en 

solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la 

escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 
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LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 
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LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, 

curiosos o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 
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LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
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